

RETRILHA: Encontro Nacional de Prof. de Filosofia

10 25/10

REPORTER: jairopires

DEPARTAMENTO:
BassetoCOR: CP
POS: CP
DES: Color
BEP: ColorMENSAGENS: somente sonora
DADOS: Prof. Adolpho CrippaRELATÓRIO:

Amanhã , dia 26, começa em São Paulo, o Encontro Nacional de Professores de Filosofia. O evento acontecerá no salão de convenções ~~da Sociedade Brasileira de Cultura - Convívio~~ da Sociedade Brasileira de Cultura - Convívio , em colaboração com a Secretaria de Cultura, Ciência e Tecnologia do Governo do Estado. Mais de 100 professores de todo os estados brasileiros participarão das palestras proferidas pelos mais renomados professores de todo o mundo. Entre eles estarão os seguintes nomes: Georges Gudorf , da Universidade de Estrasburgo; Heraldo Barbuy, - da Universidade de São Paulo; Leonardo Van Acker, da Pontificia Universidade Católica de São Paulo. Como é sabido , a materia filosofia foi ~~relegada~~ relegada a segundo plano , após as reformas do ensino , realizadas em 1958. A - meteria filosofia pura ficou restrita a poucos cursos em entidades de ensino - particulares. Agora, através deste congresso, os professores discutirão as - problemáticas da filosofia e sua implicações, além das aspctos que envolvem o campo de trabalho. Deverão aprovar moção solicitando a materia filofia no curriculo escolar oficial.

O entrevistado fala do congresso.

impotência

(5)

1180

--- problemática do desenvolvimento emocional"

"6 segue..."

(6)

"--- à formação propriamente filosófica"

prefeitura de São Paulo manda favelados para Osasco

25/10

Denise Manna

Ay Afonso - CP

XXXXXXX

entrevistas e mudo da favela Piratininga
Guaçu Piteri - Prefeito de Osasco
morador da favela

(Obs: A entrevista com Guaçu está no começo do filme, depois há entrevista com o secretário - outro relatório - e a entrevista na favela está no final)

A pesar ~~de~~ do prefeito Blau Setubal continuar negando a "exportação" de favelados ~~para~~ da Capital para municípios vizinhos, a favela Piratininga, em Osasco, vem recebendo diariamente novos moradores, que vem de São Paulo, com seus barracos, trazidos por caminhões da prefeitura.

O prefeito fala na sonora que confirma a "exportação de mendigos" para lá, e fala das providências que vem tomando - já que tem provas (uma fita gravada com entrevista, por exemplo - com um motorista) de um caminhão que fez esse transporte.

Um favelado, entrevistado, fala que morava na favela Jaquaré, e que ganhou da prefeitura de São Paulo material para construir seu barraco em outro local, e foi o próprio caminhão da prefeitura que levou esse material para a Piratininga - apesar dele ter ganhado o material há algum tempo. Ele conta também que vê caminhões da Prefeitura de São Paulo levando barracos para Piratininga, e que todo mundo está mudando de Jaquaré

CONTROLE DE REPORTAGEM

ASSUNTO: PLANTIO DE ARVORES NO PARQUE ECOLOGICO E OUTROS ASSUNTOS

PLANTIO DE ARVORES NO PARQUE ECOLOGICO E OUTROS ASSUNTOS

DATA: 25/10

Denise Manna

CIDADAO: RUY AFRONSO - CP

LOCAL: XXXXXXXX

TEMAS: entrevista e mudas do local

Ruy Afronso - CP

LOCAL: Francisco de Barros - secretário de obras e do meio

Ambiente

RELAÇÃO:

Obs: Devido à diversidade de assuntos tratados, essa sonora pode ser usada em vários boletins.

A Ilha do Tamboré foi formada em consequência das obras de retificação do rio Tietê, dentro de um plano integrado de combate à enchentes na região do Grande São Paulo.. A ilha está sendo equipada com uma infra-estrutura para lazer e prática de atividades culturais e esportivas, visando atender a uma população de 300 mil pessoas de cidades próximas. O secretário fala na sonora da ilha enquanto lazer para a população. Depois ela fala das obras que vem sendo feitas para prevenir enchentes - estão aumentando a vazão do rio Tamanduateí, recuperando áreas que antes eram alagadas para lazer, etc.

Ele responde também sobre a poluição no rio Tietê - já que as esgotos voltaram a aparecer próximo a Pantana do Ipiranga - citando as indústrias que poluíam e que foram modificadas para que não jogassem detritos no rio. O secretário fala ainda sobre o rio Piracicaba, e o que será feito para recuperá-lo, dentro do que for possível às áreas em que atua a secretaria atua.

XC 1978 10 25 4

A MANEIRA DE REPORTAGEM

REPORTER: D. PAULO EVARISTO ARNS
ANAMARIABRAGA

DATA: 25/10/78

CUIABÁ LISTA:
ROBERTO LINDO

CULOR: EP

ENDEREÇO: SONROA

PUB.: :

MED.: :

BCP: :

NOME: D. PAULO EVARISTO ARNS

RESUMO: No 25 de outubro de 8 anos atrás, D. Paulo era nomeado para a Arquidiocese de São Paulo- hoje, aproveitando sua vinda da Itália, a colônia Polonesa organizou uma recepção juntamente com seus fiéis paulistas- Durante a solenidade houveram até danças típicas polonesas além de comer e beber(não deu para fazer mudo do evento por falta de fiéis)- Na entrevista D. Paulo, fala dos novos caminhos da igreja agora com um novo papa, vindo de um país que ninguém esperava- falou de sua alegria da missa oficiada no Monte Sinai, pedindo assim paz para os povos do Oriente Médio tão conturbado, fala ainda do significado deste dia que há 3 anos atrás era marcado pela morte de Vlado na penitenciária de São Paulo e o que significou para os jornalistas e para o povo em geral esta morte.

anamaria

XC1978 1025 5

1184
Nº 17502

CENTRO DE REPORTAGEM

RETRABALHO: THOMAS MAGALHÃES- S. TRANSPORTES- TROCA DE GASOLINA POR METANOL 25/10/68
REPORTER: ANAMARIA BRAGA

ROBERTINHO
CINEMA FETAS

COLUNA: CP TÍTULOS: DO MOTOR

POSIC:

REG: S. TRANSPORTES THOMAS MAGALHÃES- SECRETARIO DOS TRANSPORTES;

SER:

RELATÓRIO: Poderá acontecer uma grande revolução ao nível dos transportes no Bra-

il dentro de ~~maximamente~~ 3 anos, quando o Metanol começar a ser industrializado. O METANOL tem uma fórmula diferente do álcool e sua ~~extração~~ produção é bem mais simples- pode ser retirado da madeira, algumas e mais especificamente do eucalipto e até mesmo do próprio lixo- ~~diage-se~~ que todo material organico pode produzir METANOL- mas ao nível de aproveitamento industrial serão feitas ~~palntações~~ nos serrados, aproveitando assim o solo e produzindo METANOL, para um futuro de auto-suficiência de combustível- O primeiro carro adaptado ~~em~~ para o METANOL veio de Campinas na tarde de hoje e é uma C-14- as mudanças no motor são: adaptação do sistema de aquecimento da mistura (Metanol e ar) retirada de água do radiador para um gargalo abaixo do carburador, pois o metanol precisa de maior aquecimento para dar a combustão, troca do cabeçote para um compressão mais elevada- estas são as mudanças básicas- e segundo um técnico que trabalhou no carro estas modificações ficariam em torno de 10 mil cruzeiros em um carro que hoje roda com gasolina- (o secretário na sonora disse que ficaria muito barato, porque ainda não está por dentro dos custos, ou se referiu ao custo de mudanças em escala industrial)- O rendimento do METANOL será maior que o conseguido pelo ETANOL (álcool), 5 Km por litro- Seu custo será inferior a 2 cruzeiros o litro- \$ 1,94- a primeira industria de produção de METANOL estará instalada dentro de 3 ~~mes~~ e produzirá

XC 1978 1025 6

REF. M. G.:

REPORTER:

DATA:

continuação- METANOL- THOMAS MAGALHÃES- TRANSPORTES

CATEGORIAS:

CULOR:

INDICADOR:

POS.:

REG.:

SUMARAS:

B&P.:

RELATÓRIO: E produzirá 2 mil toneladas de matéria bruta por dia, sendo convertidos em 833 toneladas de METANOL também por dia- seria relativo a um poço de petróleo que dessa 7.600 barris por dia.

O projeto é para a construção de 65 usinas(?) em todo o Brasil até 1988, em transferindo o país em auto suficiente, tendo a gasolina como um produto de apoio.

O METANOL é líquido e o mais importante NÃO POLUI.

anamaria

XC1978 10 25

7

CONTROLE DE REPORTAGEM

1186

RETRABALHA: reunião na Fiesp

DATA: 25/10

REPORTER: Helvidio

CINEGRÁFICA: Lindolfo/CP

COLOR: IMAGENS: mudo da reunião
 POS.:
 LEG.: pretobranco SONORAS: Lincon Pereira de Araujo
 B&P.:

RELATÓRIO: O diretor do escritório da Sudene em São Paulo, Lincon Pereira de Araujo, ~~expôs~~ expôs hoje na sede da Federação das Industrias do Estado de São Paulo, as vantagens do Fundo de Investimento do Nordeste a uma vintena de empresários paulistas. O Finor é um fundo ~~criado~~ criado pelo governo federal para canalizar os recursos de todo o país para o nordeste.

No sonora, Lincon Pereira de Araujo explica porque os empresários paulistas têm críticas a fazer sobre o finor, explica o que é o finor, fala também que a desoncentração industrial do estado de São Paulo possivelmente poderá ajudar o desenvolvimento do nordeste, e diz ainda o que a Sudene espera do futuro presidente da republica. Para o diretor do escritorio paulista, o general figueiredo como já tinha afirmado em toda a sua campanha, ~~ir~~ dar prioridade para aquela área do país, dando continuidade a ação do presidente Geisel.

XC1978 1025 8

parece que os empregados
pauvistas têm certos critérios de
fidelidade.

--- estudos de interesse da região ---

O que é o Fimor?

--- nos seus 4 anos de
existência ---

Relatório: "A Mulher nos esportes" USP

25/10

Local: jairopires

Basseto

11/11/78
10h30
10h30
10h30

GP Color levantar arquivo de mulheres nos esportes - tem um pouco só do plenário do curso na USP (caiu a Luz) sonora com o professor Mario Carvalho Pini

Relatório:

Visando o entrosamento do esporte no seio universitario e , além disso, propiciando condições teóricas sobre a importância do esporte como elemento básico para ~~o desenvolvimento~~ a criatividade cultural do homem e da mulher, é que a Escola de Educação Física da Universidade de São Paulo, vem promovendo ciclos de palestras sobre este assunto.

Hoje, dia 25, foi a vez do Professor Mario Carvalho Pini falar ~~sobre~~ sobre o tema "~~o esporte~~" " A Mulher no Esporte." Ele abordou ^{os aspectos} vários ~~temas~~ enfocando a participação da mulher na atividade esportiva , desde sua introdução nas competições olímpicas até agora. Falou também dos esportes que a mulher deve praticar , independente de suas manifestações fisiológicas (gravidez e menstruação.) Segundo o professor, a mulher brasileira esta atenta para a importância do esporte , participando e contribuindo para o alargamento das atividades - instrutivas e esportivas do país.

XC19781025 10 x